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Αθήνα, σήµερα στις 17 Φεβρουαρίου 2014, ηµέρα Δευτέρα και
ώρα 18.05’ συνήλθε στην Αίθουσα των συνεδριάσεων του Βου-
λευτηρίου η Βουλή σε ολοµέλεια για να συνεδριάσει υπό την
προεδρία του Δ’ Αντιπροέδρου αυτής κ. ΙΩΑΝΝΗ ΔΡΑΓΑΣΑΚΗ.

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ (Ιωάννης Δραγασάκης): Κυρίες και κύριοι συ-
νάδελφοι, αρχίζει η συνεδρίαση.

Έχω την τιµή να ανακοινώσω στο Σώµα το δελτίο αναφορών
και ερωτήσεων της Τρίτης 18 Φεβρουαρίου 2014.

A. ΑΝΑΦΟΡΕΣ-ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ Πρώτου Κύκλου (Άρθρο 130 πα-
ράγραφος 5 του Κανονισµού της Βουλής)

1. Η µε αριθµό 2074/26-9-2013 ερώτηση του Βουλευτή Ηρα-
κλείου της Νέας Δηµοκρατίας κ. Ελευθέριου Αυγενάκη προς τον
Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίµων, σχετικά µε την
εξαίρεση από την υποχρέωση προσκόµισης εγγυητικής επιστο-
λής για τους εµπόρους των λαχαναγορών της Πάτρας, του Ηρα-
κλείου, της Λάρισας, του Βόλου και των Χανίων.

2. Η µε αριθµό 3428/4-11-2013 ερώτηση του Βουλευτή Κερκύ-
ρας του Συνασπισµού Ριζοσπαστικής Αριστεράς κ. Στέφανου Σα-
µοΐλη  προς τον Υπουργό Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και
Πρόνοιας, σχετικά µε την καθυστέρηση της παράδοσης στους
δικαιούχους των εργατικών κατοικιών στον Άγιο Ιωάννη της Κέρ-
κυρας.

3. Η µε αριθµό 2274/2-10-2013 ερώτηση της Βουλευτού Αιτω-
λοακαρνανίας της Δηµοκρατικής Αριστεράς κ. Νίκης Φούντα
προς τον Υπουργό Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιµατικής Αλ-
λαγής, σχετικά µε την ανάγκη χαρακτηρισµού ως Εθνικό Πάρκο
της Λίµνης Τριχωνίδας και των παραλίµνιων ορεινών όγκων.

4. Η µε αριθµό 4775/11-12-2013 ερώτηση του Βουλευτή
Αχαΐας του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας κ. Νικολάου Κα-
ραθανασόπουλου προς τον Υπουργό Υγείας, σχετικά µε το Πε-
ριφερειακό Νοσοκοµείο «Νοσηµάτων Θώρακα» της Πάτρας.

B. ΑΝΑΦΟΡΕΣ-ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ Δεύτερου Κύκλου (Άρθρο 130 πα-
ράγραφος 5 του Κανονισµού της  Βουλής)

1. Η µε αριθµό 2510/9-10-2013 ερώτηση της Βουλευτού Κιλκίς
του Συνασπισµού Ριζοσπαστικής Αριστεράς κ. Ειρήνης-Ελένης
Αγαθοπούλου προς τον Υπουργό Εθνικής Άµυνας, σχετικά µε
την τοποθέτηση µνηµείου εντός του αύλειου χώρου της Λέσχης
Αξιωµατικών Φρουράς Κιλκίς.

Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, εισερχόµαστε στη συζήτηση
των 

ΕΠΙΚΑΙΡΩΝ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ

Η πρώτη µε αριθµό 554/11-2-2014 επίκαιρη ερώτηση πρώτου
κύκλου του Βουλευτή Δράµας της Νέας Δηµοκρατίας κ. Δηµη-
τρίου Κυριαζίδη προς τον Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και

Τροφίµων, σχετικά µε την άµεση καταβολή των αποζηµιώσεων
στους πατατοκαλλιεργητές στο λεκανοπέδιο του Κάτω Νευρο-
κοπίου Δράµας δεν θα συζητηθεί λόγω κωλύµατος του κυρίου
Υπουργού και διαγράφεται.

Η δεύτερη µε αριθµό 545/11-2-2014 επίκαιρη ερώτηση πρώτου
κύκλου του Βουλευτή Νοµού Αττικής του Συνασπισµού Ριζοσπα-
στικής Αριστεράς κ. Αλεξίου Μητρόπουλου προς τον Υπουργό
Υποδοµών, Μεταφορών και Δικτύων, σχετικά µε την Ανεξάρτητη
Διοικητική Αρχή Ελέγχου και Παραγωγής Έργων, δεν θα συζη-
τηθεί λόγω αναρµοδιότητας και διαγράφεται.

Η τρίτη µε αριθµό 558/11-2-2014 επίκαιρη ερώτηση πρώτου
κύκλου του Βουλευτή Β’ Θεσσαλονίκης του Λαϊκού Συνδέσµου
– Χρυσή Αυγή κ. Πολύβιου Ζησιµόπουλου προς τον Υπουργό
Υποδοµών, Μεταφορών και Δικτύων, σχετικά µε τις αντιδράσεις
των κατοίκων και των αγροτών του Νοµού Καβάλας για τα έργα
κατασκευής του αγωγού ΤΑΡ, δεν θα συζητηθεί λόγω αναρµο-
διότητας και διαγράφεται. 

Η τέταρτη µε αριθµό 551/11-2-2014 επίκαιρη ερώτηση πρώτου
κύκλου του Βουλευτή Επικρατείας της Δηµοκρατικής Αριστεράς
κ. Σπυρίδωνος Λυκούδη προς τον Υπουργό Υποδοµών, Μεταφο-
ρών και Δικτύων, σχετικά µε τις αυξήσεις στις τιµές των διοδίων,
δεν θα συζητηθεί λόγω κωλύµατος του κυρίου Υπουργού και δια-
γράφεται.

Η πέµπτη µε αριθµό 548/11-2-2014 επίκαιρη ερώτηση πρώτου
κύκλου της Βουλευτού Β’ Πειραιώς του Κοµµουνιστικού Κόµµα-
τος Ελλάδας κ. Διαµάντως Μανωλάκου προς τον Υπουργό Αγρο-
τικής Ανάπτυξης και Τροφίµων, σχετικά µε την «ακύρωση της
σκανδαλώδους φωτογραφικής προκήρυξης για τον ΟΣΔΕ που
αλυσοδένει τους αγρότες και υπονοµεύει τον ΟΠΕΚΕΠΕ», δεν
θα συζητηθεί λόγω κωλύµατος του κυρίου Υπουργού και διαγρά-
φεται.

Η πρώτη µε αριθµό 559/11-2-2014 επίκαιρη ερώτηση δεύτερου
κύκλου του Βουλευτή Χανίων της Νέας Δηµοκρατίας κ. Μανού-
σου Βολουδάκη προς τoν Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και
Τροφίµων, σχετικά µε τη θέση της Κυβέρνησης στις προτάσεις
του Οργανισµού Οικονοµικής Συνεργασίας και Ανάπτυξης
(ΟΟΣΑ) για το ελαιόλαδο, δεν θα συζητηθεί λόγω κωλύµατος του
κυρίου Υπουργού και διαγράφεται.

Η δεύτερη µε αριθµό 546/11-2-2014 επίκαιρη ερώτηση δεύτερου
κύκλου του Βουλευτή Β’ Αθηνών του Συνασπισµού Ριζοσπαστικής
Αριστεράς κ. Ευσταθίου Παναγούλη προς τον Υπουργό Οικονοµι-
κών, σχετικά µε την οµολογία του Γραφείου Εσωτερικού Ελέγχου
του ΔΝΤ, ότι το ελληνικό µνηµόνιο του 2010 δεν πληρούσε τους
όρους του καταστατικού του ταµείου, δεν θα συζητηθεί λόγω κω-
λύµατος του κυρίου Υπουργού και διαγράφεται.

Η τρίτη µε αριθµό 552/11-2-2014 επίκαιρη ερώτηση δεύτερου
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κύκλου του Βουλευτή Λαρίσης της Δηµοκρατικής Αριστεράς κ.
Θωµά Ψύρρα προς τον Υπουργό Παιδείας και Θρησκευµάτων,
σχετικά µε την αντιµετώπιση των προβληµάτων του ΤΕΙ Θεσσα-
λίας, δεν θα συζητηθεί λόγω κωλύµατος του κυρίου Υπουργού
και διαγράφεται.

Δυστυχώς, κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, σήµερα έχουµε µια
συνεδρίαση της Βουλής χωρίς Κυβέρνηση! Αναρωτιέµαι εάν
αυτό ήταν αναπόφευκτο και δεν µπορούσε να βρεθεί κάποια
λύση µε µια αναδιάταξη, ενδεχοµένως, των ερωτήσεων. 

Είµαι υποχρεωµένος ως Προεδρεύων σ’ αυτό το Σώµα να
θέσω το ερώτηµα «πού είναι η Κυβέρνηση, τί κάνει και γιατί
έχουµε αυτήν την εικόνα σήµερα;» 

Ελπίζω αύριο το πρόγραµµα της Βουλής να είναι πιο αξιοπρε-
πές και αντίστοιχο µε τη σηµασία που έχει αυτό το Σώµα. 

Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, δέχεστε στο σηµείο αυτό να λύ-
σουµε τη συνεδρίαση;

ΟΛΟΙ ΟΙ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ: Μάλιστα, µάλιστα.
Με τη συναίνεση του Σώµατος και ώρα 18.12’ λύεται η συνε-

δρίαση για αύριο ηµέρα Τρίτη 18 Φεβρουαρίου 2014 και ώρα
18.00’ µε αντικείµενο εργασιών του Σώµατος: α) κοινοβουλευτικό
έλεγχο, συζήτηση αναφορών και ερωτήσεων και β) νοµοθετική
εργασία, σύµφωνα µε την ηµερήσια διάταξη που έχει διανεµη-
θεί.

7302 ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΒΟΥΛΗΣ (ΟΛΟΜΕΛΕΙΑ)

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                       ΟΙ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ
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